



今晚快乐8玩法开奖
预计头奖奖金500万元

福彩

今晚开奖彩种
快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

dp 深圳福彩探索“彩票+AI”发展路径

创新引领发展，科技改变生活。深圳福彩为了提供更高效、更便捷、体验更好的购彩服务，持续发挥技术创新和产品创新的先行和引领作用，在“彩票+区块链”成功落地后，再次探索“彩票+AI”的发展路径。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 邓雪玲



投注站销售员多了一个“小帮手”

“小彩小彩，请你介绍一下双色球游戏的玩法规则。”“好的，双色球是一种非常受欢迎的福利彩票游戏……”最近来到福彩83021085投注站购彩的彩民朋友能够惊喜地发现，这家投注站多了一名特别的“助理销售员”，这名“助理销售员”不仅是彩票领域的专家，更是一位聪明的伙伴，对于彩民提出的问题，它都能给出相应的解答，它就是“深

圳福彩智能语音小助手”。

据介绍，“深圳福彩智能语音小助手”是基于AIGC技术研发的智能语音小助手工具，旨在为购彩者和投注站提供一种新的辅助服务方式，包括安全生产、福彩游戏玩法及政策介绍、理性购彩(预防未成年人购彩及大额购彩)、公益宣传、营销活动介绍和客服等。彩民可以简单地通过语音命令获取所需信

息，提出问题，并得到即时的回答。同时，屏幕交互功能提供了一个直观的界面，使彩民能够轻松浏览和查找彩票相关信息、游戏规则、游戏玩法介绍、营销活动等内容。

“深圳福彩智能语音小助手”不仅能丰富投注站服务功能、帮助投注站增收引流，更能激发行业活力，辅助投注站提供主动性、个性化服务。

“小助手”未来将实现更多功能

据介绍，首批8台“小助手”已投放至各区投注站，彩民可到店前往体验科技福彩魅力。

83021085投注站销售员赖小姐说，每当有彩民到店购彩时，她都会邀请彩民体验一下“深圳福彩智能语音小助手”。“有时候店里购彩者比较多我顾不过来的时候，它能帮我快速回答彩民的各种问题，对于一些玩法介绍、近期营销活动、公益项目它都知道，真是给我工作帮了大忙。”赖小姐说。

实际上，“小助手”不仅是销售员的贴心小秘书，更是彩民朋友的知心好朋友。目前，首批“小助手”的功能已实现

与销售员、彩民交互问答，满足日常咨询等功能，彩民可以简单地通过语音命令获取所需信息，提出问题，并得到即时的回答，并能够轻松浏览和查找彩票相关信息、游戏规则、玩法介绍、营销活动等内容。未来，“小助手”的功能将不断优化升级，在满足日常咨询的前提下，还将开发未成年人购彩、负面情绪干预、到店人数分析等需求。

例如，“小助手”可对使用过程中采集的语音数据进行分析，实现根据声纹识别彩民年龄，及时发现是否存在未成年人购彩，获得彩民到店逗留时长、情绪等数据，提供是否沉迷的基础数据。

当“小助手”通过声纹识别察觉到购彩者可能是未成年人时，会立即提醒销售员核实彩民年龄，从而更好地避免未成年人购彩行为。

在引导彩民理性购彩方面，“小助手”未来也将发挥不小的作用。在语音交互过程中，“小助手”可实时判断彩民情感，当判定负面情绪超过阈值时，将会有后台客服人员主动干预，安抚彩民情绪，劝导彩民理性购彩。

此外，“小助手”未来还将在确保不侵犯用户隐私的前提下，实现到店人数统计、站点培训、模拟实际销售场景等功能，为彩民提供更加细致、周到的服务。

“文化+彩票”路径又一次延展

作为中国福利彩票发展的综合创新试验区，深圳福彩发扬开放、创新的城市精神，在数字化转型的大潮中，深圳福彩中心以其前瞻性的视角，积极探索彩票行业的创新路径。“彩票+AI”是深圳福彩又一次以科技赋能彩票的创新尝试，也是优化投注站服务、提升彩民购彩体验的有力举措。通过开发智能小助手和

数字人结合的硬件设施，深圳福彩在提升服务的智能化水平、为购彩者带来全新互动体验的同时，更探索出了利用科技手段传递福彩公益文化的全新路径。

近年来，深圳福彩始终致力于将公益事业与文化传承紧密结合，不断解锁“福彩+文化”的新路径，“福彩+潮店”“福彩+奶茶”“福彩+微电影”……让彩

民的每一次购彩都成为一次爱的传递和文化的收获。本次福彩与AI技术的跨界融合，是“科技+彩票”的又一次落地，更是“文化+彩票”的又一次延展。希望通过此次尝试，能够让市民认识福彩、了解福彩，激发更多人对公益事业的关注和支持，为深圳的公益事业和文化发展贡献力量。



双色球3000万元赠票活动接近尾声

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤福彩报道 广东“双色球年终欢乐送”3000万元赠票营销活动接近尾声。记者从广东省福彩中心获悉，截至12月26日活动共开展8期，带动筹集福彩公益金1.27亿元，累计赠票金额已达2295万多元(期均286万多元)，剩余赠票资金704万多元，预计活动还可持续3期。

根据活动规则，活动期间，在广东省内(不含深圳市)福彩销售网点购买

双色球游戏“6个红球+2个蓝球(6+2)”五倍(20元)或“7个红球+2个蓝球(7+2)”单倍(28元)彩票且中奖的(其他倍数均不包含在内)，兑奖时可获赠面额价值70元的双色球游戏“7个红球+5个蓝球(7+5)”复式机选彩票一张。

广东福彩提醒彩民，符合赠票规则但超出兑奖有效期的中奖彩票不予兑领赠票。

据悉，本次赠票营销活动至应赠票

金额达到3000万元的当期双色球游戏期结后结束。活动结束之日起第10个自然日为本次活动赠票兑领截止日(如兑领截止日为春节休市期，即顺延至休市结束后的第一个自然日)，在截止日结束尚未兑领赠票视为自动放弃领取该中奖彩票的赠票。双色球游戏当期销售截止至下期开始销售之间存在时间间隔，在此时间段内不能赠票，若要领取赠票，需在双色球游戏销售期间兑奖。



快乐8 第350期 (每日开奖)

中奖号码
01 03 08 09 13
32 38 40 41 50
51 57 59 60 65
67 69 72 75 76

快乐8中奖规则及金额

选十中十:投注号码与当期开奖号码中的十个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金最高可达500万元。

选九中九:投注号码与当期开奖号码中的九个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为300000元。

选八中八:投注号码与当期开奖号码中的八个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为50000元。

选七中七:投注号码与当期开奖号码中的七个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为10000元。

选六中六:投注号码与当期开奖号码中的六个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为3000元。

选五中五:投注号码与当期开奖号码中的五个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为1000元。

选四中四:投注号码与当期开奖号码中的四个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为100元。

选三中三:投注号码与当期开奖号码中的三个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为53元。

选二中二:投注号码与当期开奖号码中的任意两个号码相同，即中奖，单注中奖金额19元。

选一中一:投注号码与当期开奖号码中的任意一个号码相同，即中奖，单注中奖金额4.6元。

福彩3D 第350期

中奖号码 6 7 2

双色球 第150期

中奖号码 13 14 20 22 26 32 蓝02



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。

彩市动态

云南福彩举办 公益健康跑活动

12月21日，“公益同心，福彩同行”云南福彩公益健康跑首场活动在昆明融创海世界举行。700余名运动爱好者齐聚一堂，共同体验这场融合公益与健康的盛会。

此次活动分健康组(10公里)、亲子组(3公里)和欢乐组(3公里)三个组别。本次活动现场设置了三个主题展区——昆明地名文化、云南福彩主题和互动体验康复辅具，让大家在享受运动乐趣的同时，也能深入了解公益活动的魅力。云南福彩主题区除了向运动爱好者普及了福彩相关知识外，还让大家体验了刮刮乐带来的幸运与欢乐。